
Satuan Pendidikan : SMP Negeri 228 Jakarta
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas/ Semester : IX / Genap
Alokasi Waktu : 10 Menit
Materi : Teks khusus dalam bentuk iklan dengan memberi dan meminta

informasi terkait produk dan jasa

Mengetahui Jakarta, 6 Januari 2022
Kepala SMP Negeri 228 Jakarta Guru Mata Pelajaran

Drs. Suprayitno Nine Fitriana Kurniawati, M.Pd.
NIP 196510021992031005 NIP 197809132008012027

Tujuan Pembelajaran :

Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan mampu:
1. Mengidentifikasi informasi, fungsi sosial teks, teks khusus dalam bentuk iklan

produk/jasa.

Kegiatan Peserta Pembelajaran

(Kegiatan Pendahuluan)
1. Guru memberikan salam dan mengajak peserta didik berdoa
2. Guru mengecek kehadiran siswa
3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran tentang Advertisment

(Kegiatan Inti):
Pertemuan I
1. Siswa menyimak dan mengamati paparan dalam bentuk memberikan contoh nyata

tentang teks khusus berbentuk iklan produk/jasa yang sering mereka temui.
2. Siswa mengidentifikasi informasi tentang fungsi sosial, dengan mendiskusikan

bersama LK yang diberikan. (Lampiran )

(Kegiatan Penutup):
1. Guru melakukan refleksi dengan peserta didik atas manfaat dari proses pembelajaran
yang telah dilakukan .

2. Guru memberikan kesimpulan dari materi yang sudah dibahas

Penilaian:
Aspek penilaian : Pengetahuan
1. Penilaian pengetahuan tes lisan terstruktur
2. Penilaian ketrampilan produk

RENCANA PELAKSANAANPEMBELAJARAN (RPP)



LAMPIRAN

A. Simaklah paparan materi berikut ini

B. Student’s worksheet (Lembar Kerja)

After we have small discussion, let’s identify the advertisment given bellow and answer the
question given !

Teks 1.

1. Based on the text , what kind of advertismen above ? it is product advertisment or service
advertisment ?

2.Why the producent made those kind of text ?
3.What information that you get from the product ?

2. Teks 2

1. What is advertised ?
2. What information do you get after reading the advertisement above ?
3. How can we join it ?

Kind of Text : Advertisement (Iklan)

The Purpose / Tujuan Teks :

• To persuade people to buy the product
• To advertise a product so people will buy it
• To attract people to buy a product
• To offer a program so people will join it
• To attract people to join a certain program



C. Rubrik Penilaian

Tugas : Amati teks iklan di bawah ini lalu isilah tabel dibawah berdasarkan informasi yang ada
dalam teks iklan tersebut.

Note :

4 = sangat sesuai 3. sesuai 2. kurang sesuai 1. Tidak sesuai

Nilai = jumlah skor x 5

N0 Nama Siswa Aspek penilaian Jumlah
skor

Nilai

komunikatif Ide/isi wawasan vocab grammar

1 Amir 4 4 4 4 4 20 100
2, azis 4 4 3 2 2 15 75
3 Bunga
4 Cinta

dst


